Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Hinweis auf Termine von Ministerpräsident Dr. Markus Söder

Hinweis auf Termine von Ministerpräsident Dr. Markus Söder

2. Dezember 2019

Am Dienstag, 3. Dezember 2019, 10.00 Uhr, leitet **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** die Sitzung des Ministerrates in der Staatskanzlei. Das Kabinett befasst sich im Schwerpunkt mit Maßnahmen zur Stärkung des Ehrenamts, mit der Vereinfachung von baurechtlichen Regelungen und mit dem Flächensparen.

Über die wesentlichen Ergebnisse der Beratungen informieren der Leiter der Staatskanzlei, Dr. Florian Herrmann, Wirtschaftsminister Hubert Aiwanger und Sozialministerin Kerstin Schreyer,

> im Rahmen einer Pressekonferenz um 12.45 Uhr im S103 der Bayerischen Staatskanzlei.

Hinweis für Berichterstatter:

Zu Beginn der Kabinettssitzung sind Bildaufnahmen möglich. Bitte Presseausweis und amtlichen Lichtbildausweis bereithalten. Gegebenenfalls finden am Einlass stichprobenartig Taschenkontrollen statt.

<u>Am Dienstag, 3. Dezember 2019, 14.00 Uhr</u>, händigt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** im Marmorsaal des Prinz-Carl-Palais den Bayerischen Verdienstorden an folgende Persönlichkeiten aus (Hinweis: Siehe hierzu auch Pressemitteilung Nr. 257 vom 27.11.2019):

- II. Landtagsvizepräsident **Thomas Gehring**, MdL, Blaichach
- Thomas Müller, Otterfing,
- · Anna Schaffelhuber, Wasserburg,
- Staatsministerin a.D. Ulrike Scharf, MdL, Fraunberg.

<u>Am Dienstag, 3. Dezember 2019, 18.00 Uhr</u> hält **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** die Festrede im Rahmen der Eröffnungsfeier des Fraunhofer-Instituts für Kognitive Systeme IKS und überreicht eine Förderurkunde (MÜNCHEN HOCH 5, Atelierstraße 10, 81671 München)

Am Mittwoch, 4. Dezember 2019, 10.00 Uhr, hält **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** die Festrede anlässlich der Einweihung des Philologicums der Ludwig-Maximilians-Universität München (Atrium des Philologicums, Ludwigstraße 25, 80539 München).

Grundsätzlicher Hinweis:

Datenschutz ist uns ein wichtiges Anliegen. Wir möchten Sie deshalb darauf hinweisen, dass die Bayerische Staatskanzlei personenbezogene Daten verarbeitet. Nähere Informationen finden Sie unter: http://q.bayern.de/datenschutzhinweise.

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

